

ТРЕТИЙ ВЫПУСК

Сургутский филиал университета марксизма-ленинизма Тюменского обкома КПСС успешно завершил свою работу. Окончились занятия последней, выпускной сессии. Ее программа была очень ответственной для слушателей. Лекции, семинары, защита курсовых работ, зачеты, выпускные экзамены — все требовало большой самоотдачи и преподавателей, и учащихся.

С большой теплотой и признательностью слушатели, несомненно, оценили внимание и заботу ответственных работников городского комитета пар-

тии, декана по заочному обучению К. С. Самолова, старших преподавателей Тюменского индустриального института С. П. Молодых и С. Н. Матвеевой, кандидата экономических наук, доцента Тюменского медицинского института Л. А. Авдеева.

Более 60 сургутян, занимающихся на двухгодичных курсах филиала, получили высшее политическое образование на факультете идеологических кадров по экономике.

Отличные знания программного материала показали В. В. Рязанов,

инструктор орготдела горкома партии, В. И. Волгин, секретарь партийной организации УИИП объединения Сургутнефтегаза, Н. Л. Данилюк, заведующая парткабинетом Объединения геологии, Л. Д. Вольхи, пропагандист Сургутской нефтеразведочной экспедиции, М. А. Борисов, секретарь комитета ВЛКСМ первого Сургутского управления буро- вых работ, и другие.

Данный выпуск — уже третий в филиале. Остались позади волнения, напряженные дни последней сессии. Торжественным актом вручения дипломов об окончании университета марксизма-ленинизма филиал завершил свою деятельность.

Н. ФЕДОРОВА.

Коллектив водителей автотранспортного предприятия геологов рапортует о досрочном завершении квартального плана. Трехмесячная программа успешно выполнена по всем технико-экономическим показателям.

КАЖДЫЙ В ОТВЕТЕ

На предприятии успешно приживается прогрессивная форма организации труда — бригадный подряд. Впервые его начали применять в прошлом году. Были удачи и неудачи, но к концу года на бригадном подряде работал коллектив А. И. Клименко. Нынче прияты действенные меры к переходу на новую форму труда и других бригад.

Несмотря на всю очевидность преимуществ работы хозрасчетных бригад, поначалу было нелегко. Приходилось

убеждать, доказывать, преодолевать своеобразный психологический барьер. Сейчас по-новому работают три бригады, доставляющие грузы на летние точки бурения, и две на доставке сырьевых грузов. В эти три месяца они потрудились отлично, производительность здесь одной автомашиной на 20 процентов выше, чем в других бригадах, не работающих на подряде.

В. БУРЦЕВА,
начальник планового
отдела АТП.

ЧИППИНН КОЛОНКА
КОММЕНТАТОРА

ОБРЕЧЕННАЯ ПОЛИТИКА

Пекин вновь то и дело выступает с угрозами в отношении соседней социалистической страны — Вьетнама, совершая на ее суходупных и морских рубежах вооруженные провокации. Крупные контингенты китайских войск в районах, прилегающих к СРВ, демонстрируют постоянную готовность к наступательным действиям. Встречи с иностранными гостями в Чжунаньхай, резиденции пекинских руководителей сопровождаются клеветническими заявлениями в адрес СРВ.

Усиление антивьетнамских проектов со стороны Пекина проходит в дни, когда труженики СРВ готовятся к V съезду Коммунистической партии Вьетнама. Героический народ под руководством партии коммунистов настойчиво борется за быстрейший подъем национальной экономики и повышение благосостояния трудящихся. Но это не входит в планы Пекина, который своими подрывными действиями, стремясь к сохранению китайско-вьетнамских отношений в состоянии «ни мира, ни войны» явно хотел бы отрицательное влияние на ход и решения съезда.

Пропагандистские нападки, дипломатические интриги, экономические «санкции», вооруженные провокации, заявления о намерении «преподать второй урок» в отношении Вьетнама не прекращаются. Та же политика распространяется на Лаос и Камбоджу. Китайская сторона неизменно отвергает инициативы трех стран Индокитая, требуя от них в качестве «предварительного условия» переговоров отказа от самостоятельной и независимой внешней политики, от дружбы и сотрудничества с Советским Союзом, другими странами социалистического содружества.

Давление на социалистический Вьетнам, на Лаос и Камбоджу расчленено также на то, чтобы «поучить» и другие страны региона. Китайские гегемонисты хотели бы таким образом «предупредить» правительства стран Юго-Восточной Азии, которые вознамерились бы дать отповедь пекинским угрозам и шантажу.

К своему V съезду Коммунистическая партия Вьетнама, испытанный авангард народа, привела СРВ еще более окрепшей и уверенной в своих силах. Как никогда прочна солидарность народов трех стран Индокитая, объединенных общностью целей. На их стороне — верные и испытанные друзья в лице Советского Союза, других братских социалистических стран.

В. СКВОРЦОВ
«Правда».

* ЭСТАФЕТА НОВОСТЕЙ

Весенняя ярмарка

Торговый центр геологов провел выставку-продажу промышленных товаров весеннего ассортимента. Это уже девятая выездная торговля, организованная предприятием.

В просторном зале Дома культуры и техники «Геолог» отличную выкладку и выставку оформили продавцы отдела готовой одежды Н. Г. Зинченко, Л. А. Бабкина. Всего продано товаров на 22 тысячи рублей, что равно трехдневной выручке отдела.

Г. КИРЬЯСОВА.

«Волшебница»

Днем рождения клуба «Волшебница» работницы городского кооператива считают 8 марта. В канун этого чудесного весеннего праздника состоялось его открытие. Председатель клуба А. А. Кошевая обратилась к присутствующим с теплым приветствием и поблагодарила.

В этот вечер чествовали молодежь и ветеранов, отдавших все силы и

энергию любимому делу, чествовали продавцов и рабочих, поваров и официантов — словом, женщин, занятых в сфере обслуживания.

В книге отзывов «Волшебницы» появилась первая восторженная запись: «Доброго пути тебе, новорожденный клуб!»

С. БАСОВА,
продавец.

Призеры — сургутяне

Обладавший конкурс на лучшую беседу для стационарных больных и лучшую лекцию по антиалкогольной пропаганде. В нем приняли участие медицинские работники нашего города.

Сургутский Дом санитарного просвещения представил четыре беседы и три лекции. Беседа медсестры поликлиники «Нефтяник» Л. В. Пигаревой была отмечена первым призом, а лекция врача-терапевта поликлиники «Геолог» Л. М. Резиной — третьим.

Призеры награждены поощрительными премиями.

А. ПРОКОПЬЕВА.

Соревнуются водители

В красном уголке УТТ-2 состоялся организованный дорожно-патрульной службой городской ГАИ конкурс молодых водителей «Крепче за баранку держись, шофер!».

Хозяева сургутских автострад соревновались в знании правил дорожного движения, решали все возможные вводные по эксплуатации транспортных средств в различных условиях.

Авторитетное жюри в составе представителей горисполкома, Госавтоинспекции, руководителей

служб безопасности движения назвало победителем команду УТТ-2.
М. КИРЧЕВ.

Много хорошего уже написано о врачах первой городской больницы, особенно из отделения интенсивной терапии. Вот и я убедилась в справедливости этих положительных отзывов, когда поступила сюда с инфарктом. Состояние было тяжелое, ведь возраст немолодой — 66 лет. Но врачи сделали все воз-

• НАМ ПИШУТ

Участие души

мокное, и я с благодарностью вспоминаю коллегиум отделения, такой дружный и чуткий.

В терапевтическом отделении № 1, куда меня перевели, также окружили вниманием и заботой. Сейчас нахожусь под наблюдением врача. Мне значительно легче. И, видимо, не только от лекарства, но и от душевного участия медицинских работников.

Н. БОРОДИНА,
участница Великой
Отечественной войны.
г. Сургут.

◆ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, НО...

...Пункт будет открыт,

суды?

С этим письмом мы ознакомили администрацию орса № 6. На поставленный вопрос отвечает исполняющий обязанности начальника орса № 6 В. И. КУЗЬМЕНКО:

— Пункт по приему стеклобоя будет открыт, если хозяин микрорайона — домостроительный комбинат выделит помещение.

В. СКВОРЦОВ
«Правда».

